
Referat fra møte i FAU v/ Fiskå skole 
Dato: Tirsdag 12.september 2023 
Tid: 17:30 – 19:30 
Sted: Personalrommet (inngang via verandadøra på siden mot VGS) 
Til stede: Alle klasser var representert. Turkomiteene på 8.trinn møtte til første sak. 

Saksliste   

01/23-24 Informasjon om skoleturer på 10.trinn  
Fau har jobbet sammenhengende med tur i 15 år. Vi ønsker å gå tilbake til ordningen med tre turer, da det ikke 

har fungert å sende alle til Oslo. Det er på en måte to sider av det, det er skole, men dere betaler (via inntekter 

fra dugnad). 

Velge en uke på høsten, slik at klassen får nytte av det sosialt utover 10. trinn. Det samles inn til en pott. Alle skal 

være med og det skal ikke holdes telling over hvor mye den enkelte har samlet inn.   

Samle inn penger også til ball, ca.650kr. pr. person.  

Det er absolutt ønskelig med klassearrangementer på kvelds/ettermiddagstid, med for eksempel loddsalg, o.l. 

som alternativ til dorulldugnad.  

Må søke til SU, om å få reise på tur. Sikre erfaringsoverføring fra 10.trinn til 8. trinn. 

02/23-24 Konstituering og møtedatoer 
Leder: Jens Magnus Jensen 

Nestleder: Helen Snow Greenwood 

SU-representant: Helen Snow Greenwood 

SU-vara: Ingunn Jærnes 

Egil Inspektør fortsetter som referent. 

Møtedatoer: Onsdager kl. 17:30 – 19:00 på følgende datoer: 18.oktober og 15.november.  

Vårens fire møter fastsettes 15.november.  

03/23-24 Høring: Revidering av lokal inntaksforskrift for Agder Fylkeskommune 
Bekymring for endring i inntaksreglement. Kommunen frykter mere reising og utvikling av elite/taper-skoler. 

Utviklingen er tydelig, noen skoler tiltrekker seg de med høyest karaktersnitt. Innføring av postnummerpoeng. 

Disse vil få avgjørende innvirkning på inntakene. Tilbudet er ikke likt på alle skolene, så det får noen uheldige 

konsekvenser. Poengsystemet gjelder for skoler med tilnærmet likt tilbud.  

De elevene som trenger et miljøskifte fanges ikke opp i dette systemet. 

Som det er nå: Stor valgfrihet for de med høyt karaktersnitt. Viktig å se på svakhetene med begge modellene, 

med tanke på å forbedre begge. Viktig å se på fremmedspråk. Det må være mulig å kunne fortsette med det 

språket du har hatt på u.skolen. 

Fylkeskommunen må anerkjenne FAUs egenart og ikke ha høringsfrister før 1. oktober. 

FAU på Fiskå ønsker å levere en høringsuttalelse. Jens Magnus fører noe i pennen som sendes raskt ut for 

kommentarer. 



04/23-24 Agder kommunerevisjon – Forvaltningsrevisjonsprosjekt om elevenes psykososiale 

miljø 
Innspill fra FAU, Fiskå skole: 

Det er mye mer mobbing i samfunnet i dag. Skolen er presset til beinet og må bruke mye tid på lovpålagte 

oppgaver. Hvorfor ikke heller spørre hvorfor ting fungerer. 

Vågsbygd mangler ungdomstilbud utover idrett og kirke. Initiativet om fritidstilbud som kom i fjor blir lagt til 

Karuss skole, men er også åpent for Fiskå skoles elever. 

Fremheve det som fungerer på vår skole 

• Skolen ansetter fagarbeidere 

• Skolens ledelse møter på alle FAU-møter 

• Lærerne har kort responstid ved henvendelser. 

• To kontaktlærere i nesten alle klasser. 

• Positivt velkomstmøte før 8.trinn. Ledelsen håndhilser på alle og foreldrene får treffe kjernepersoner 

blant de ansatte. Foreldrene føler seg velkomne. 

• Overnattingstur i Ny-Hellesund i starten av 8.trinn for å samkjøre nye klasser (i verdens vakreste 

omgivelser) 

• Bli kjent-uke 

• Skolens fokus på de gode relasjonene – og «Fiskåeleven» 

Undersøkelse fra Komfug til alle foreldre kommer i høst.  

05/23-24 Egils hjørne,  

Ventilasjonen på skolen settes i gang etter høstferien.  

God start på året, turer på alle trinn før høstferien. 

«God stemning i laget» på skolen! 

06/23-24 FAU og foreldrekontakter ved Fiskå skole  
• Vi tar en liten prat om rollen som foreldrekontakt og vara i klassen, om kommunikasjonsflyt mellom 

kontaktlærer/foreldrekontakt/FAU/foreldrene i klassen. Trygge klasser. 

• FAU-møter, huske å spørre vara i god tid ved forfall.  

• Aktiv FAU-representant – også elektronisk (epost)  

• Ønskelig at alle klasser har foreldrenettverk 

• Google Disk / kalender 

• Foreldrekonferansen til Komfug: 17.oktober på kinoen.  

07/23-24 Satsingsområder FAU 2023/2024 / Årshjulet (Blir muligens flytta til neste møte) 
Hva skal vi fokusere på dette skoleåret? Foreldrekveld med tema? Byttekveld? Andre tiltak?  

08/23-24 Eventuelle saker (tas på neste møte) 
- Digitale læremidler 

- Foreldrekveld med seminar i november (Karine Wigh undersøker med Statens Barnehus) 

 

Ref. Egil Berg 


